
Актуализация Кодекса Корпоративного управления: 

результаты опроса, проведенного  с целью получения экспертных 

оценок отдельных предложений, поступивших от участников заседания 

НЭС на тему: «Общественное обсуждение предложений по актуализации 

Кодекса корпоративного управления», состоявшегося 

 26 сентября 2024 г. 

1) Выберите верно утверждение: 

 

2) Считаете ли Вы целесообразным введение дифференцированного 

подхода, учитывающего разную организационно-правовую форму 

субъектов применения норм Кодекса? 

 

3) Считаете ли Вы целесообразным закрепление в Кодексе 

особенностей модели корпоративного управления компаниями с 

государственным участием? 
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Необходимость пересмотра Кодекса в 

текущих условиях отсутствует

Актуализация Кодекса необходима, 

поскольку с момента принятия 

действующей версии существенно 

изменилась, как экономическая, так и 

геополитическая конъюнктура 

мирового финансового рынка в целом и 

российского финансового рынка в 

частности
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4) Считаете ли Вы необходимым закрепление в Кодексе лучших 

практик по взаимодействию публичных акционерных обществ с 

розничными инвесторами (розничными акционерами)? 

 

5) Считаете ли Вы необходимым разработку отдельного перечня 

показателей, обязательных для раскрытия эмитентов, среди 

акционеров которых большое число розничных акционеров? 

 

6) Считаете ли Вы целесообразным разработку отдельной главы 

Кодекса, посвященной вопросам pre-IPO? 

 

4

25

0 5 10 15 20 25 30

Нет

Да

3

26

0 5 10 15 20 25 30

Нет

Да

6

23

0 5 10 15 20 25

Нет

Да

11

18

0 5 10 15 20

нет

да


